

A HTMT HÍREI

Artes Liberales: A magyar országgyűlés dualizmus kori története - kultúrtörténeti megvilágításban

Az Artes Liberales sorozatban tart előadást a KAB meghívására Cieger András, az MTA doktora, történész, a HUN-REN Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézetének tudományos tanácsadója. Előadásának címe: A magyar országgyűlés dualizmus kori története - kultúrtörténeti megvilágításban. [...] A kiegyezést követő öt évtized a hazai parlamentarizmus virágkora volt, a politikai rendszer minden belső problémája dacára. Ennek ellenére korábban a hatalomgyakorlás központját mindennapos működése közben átfogóan nem vizsgálták. [...] Előadásomban elsősorban a politikusi hivatás formálódásáról és a parlamenti politizálás rítusairól szeretnék beszélni. [...] Az előadásra a BBTE Magyar Történeti Intézet, Ferdinand teremében (Koloszvár) 2023. december 12., 17 órától kerül sor...” Forrás: KAB.ro: [teljes cikk >](#)

SZLOVÁKIA/FELVIDÉK

Karikázási forradalom: Hogyan veszik át a szavazók a parlamentet a pártoktól

Nem az SNS az egyetlen olyan párt, amelyik a legutóbbi választásokon karikázási forradalmat élt át. Ha valakinek úgy tűnik, hogy a parlament népszerű emberekkel van tele, akkor jók a meglátásai. Míg az önálló Szlovákiában tartott első választáson a választók csak a lehetséges karikák 40 százalékát használták el, az idei választáson ez az arány már 66 százalék volt. [...] Ahhoz, hogy egy konkrét jelöltnél mérvadóak legyenek a karikák, amiket szerzett, teljesítenie kell egy feltételt, hogy az adott jelöltre leadott karikák számának a pártra leadott összes érvényes szavazat minimum három százalékát kell kitennie. [...] A második probléma az, hogy ez a taktika heterogén frakciók létrejöttéhez vezet, olyanokéhoz ahol nagy egók és eltérő érdekek uralkodnak. Egy ilyen frakciótól csak nehezen várható el az egység és a fegyelem. Nem véletlen, hogy Igor Matovič eddigi összes frakciója széthullott. [...] Az alábbi kartogramon látható, hogy a Szövetség választói karikáztak a legtöbbet...” Forrás: Napunk.sk: [teljes cikk >](#)

Podcast: A tudománynépszerűsítésről szól a Bagoly mondja új adása

Arra, hogy Albert Einstein és Lady Gaga megfér egytlen lapon H. Nagy Péter, az MTA külső köztestületi tagjának tudományos munkássága a legjobb példa. A neves irodalmárt, aki egyben a természettudományok nagy rajongója, de a popkultúrában is otthon van, a tudománynépszerűsítés műhelytitkaitól kérdezi Csanda Gábor A bagoly mondja podcast legújabb adásában...” Forrás: Parameter.sk: [teljes cikk >](#)

Podcast: 30 éve Szlovákiában: Képzőművészet

Mi történt a képzőművészetben szlovákiai magyar viszonylatban az elmúlt harminc évben? Mely intézmények a legfontosabbak, mik azok a teljesítmények, amelyek említésre érdemesek és kik azok, akik ezek mögött állnak?...” Forrás: Patria24.sk: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Tomáš Taraba, környezetvédelmi miniszter a Duna Menti Nemzeti parkról

Tomáš Taraba környezetvédelmi minisztert kérdeztük. [...] A korábbi kormány részéről felmerült, hogy létrehoznák a Duna Menti Nemzeti Parkot. [...] Biztosíthatom Dél-Szlovákia lakóit, miniszterként nem fogom kezdeményezni, hogy létrehozzák ezt a nemzeti parkot. Másrészt én elutasítom, hogy a kérdéses területek széles körű konzerválása történjen, bármilyen tevékenység ellehetetlenüljön. Semmiféle olyan zonáció nem lesz, ami a többi nemzeti parknál megvalósult, amely során nem vették figyelembe az ott élő emberek véleményét. [...] Én ezen nemzeti parkkal kapcsolatos összes lépést leállítottam, nem is tervezem folytatni ezt a folyamatot...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: A. Nagy László „A kisebbségi gondok nem pusztán »etnikai« problémák”

A. Nagy Lászlót elsősorban az emberi jogokért és a kisebbségjogokért tett erőfeszítése miatt Anton Srholec Szabadság-díjjal jutalmazták. [...] Ön is tagja volt „A Csehszlovákiai Magyarok Memoranduma” c. dokumentumot kidolgozó csoportnak. Az azóta eltelt 35 évben sok minden történt a szlovákiai magyarokkal is. [...] Erre a 35 évre úgy tekintek, hogy a szlovákiai magyarok élete,

fejlődése attól függött, hogy – elsősorban Szlovákiában – mennyire sikerült együttműködni a létező demokratikus erőkkel. Ez arra utal, hogy gólt akkor lehet rúgni, amikor az ember bemegy a pályára és focizik, nem pedig a lelátókról kiabál be. [...] Csúsászó talajnak tartom, ha a kisebbségekre biztonságpolitikai tényezőként fogunk tekinteni...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Podcast: Kazinczy Napok keretében készült felmérés a fiatalok nyelvhasználatáról

Csemadok kassai választmánya idén egy rendhagyó nyelvhasználati felmérést készített a helyi fiatalok körében. Ennek eredményeiről és érdekességeiről Duncsák Máriát a kassai Csemadok alelnökét az idén Magyar Örökség díjjal kitüntetett Kazinczy Napok szakmai szervezőjét kérdeztük...” Forrás: Patria24.sk: [teljes cikk >](#)

Beszámoló: A TANDEM konferenciája

A tudatos médiahasználat, az álhírek, illetve a különböző generációk közösségi médiahasználatának a megértése volt a kiemelt témája a TANDEM idei kétnapos élménykonferenciájának. A TANDEM úgy állította össze a programot, hogy a résztvevők egy-egy nagyelőadást követően három-három másfél órás workshopsáiban öt párhuzamos program közül választhattak játékos módszertanra épülő vagy különböző tantárgyakhoz kapcsolódó előadásokat. Két nap alatt több mint harminc szakember adott elő. [...] A második nap nyitó előadását Pál Ferenc, római katolikus pap, mentálhigiénés szakember tartotta a kiégésről. [...] „A pedagógus életpályamodell-kutatások alapján a pedagógusnál három kulcsidőszaka van a pályaelhagyásnak...” Forrás: Napunk.sk: [teljes cikk >](#)

Hetvenéves fennállását ünnepelte a Karvai Szakközépiskola

1953-at írtunk, amikor az első diákok elfoglalták helyüket a Karvai Szakközépiskolában, amely a Duna partján található, festői szék környezetben. A dunai töltés mellett található kastélyt 1890-ben Szarvassy Sándor vásárolta meg, melyet halála után 1942-ig fia, Szarvasy Imre birtokolt. Az államosított épületben magyar tannyelvű mezőgazdasági szakmunkásképző nyílt. Az iskola jelenleg is ebben az épületben működik [...] mint üzem az üzemben, hiszen az oktatás során előállított kertészeti termékeket értékesítik...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Dercsikán nem sajnálják a pénzt a könyvtár fejlesztésére

A Nagyszombat Megyei Önkormányzat által fenntartott dunaszerdahelyi Csallóközi Könyvtár az Egy főre eső „legtöbb új könyv” elismerést adományozta Dercsika községnek. 2022-ben ebben az alig 500 lelket számláló faluban vették a legtöbb könyvet a Dunaszerdahelyi járásban. [...] Amióta megszűnt az iskola, érezhetően csökkent a látogatók száma. A napközis tanító néivel mindig eljöttek a könyvtárba a gyerekek, választottak maguknak olvasnivalót” – tudjuk meg Nagy Veronika könyvtárostól...” Forrás: Ma7.sk: [teljes cikk >](#)

Átfogó kiállítással tiszteleg a Barsi Múzeum Alt Ernő munkássága előtt

Alt Ernő gyógyszerésznek, helytörténésznek, múzeumalapítónak, a polgári Léva egyik utolsó képviselőjének állít méltó emléket a Barsi Múzeum időszaki tárlata. A március elejéig látható kiállítás a polihisztor gazdag életpályájának főbb mozzanatait mutatja be. Mint a megnyitón Bali Henriett, a Barsi Múzeum igazgatója elmondta: nagy álmuk valósult meg a kiállítással, mellyel fejet hajtanak a tavaly áprilisban 101. életévében elhunyt Alt Ernő emléke előtt. [...] Az általa összegyűjtött tárgyak képezték a lévai múzeumban 1971-ben létrehozott patikamúzeum alapjait. A tárlaton zömmel a 200 évvel ezelőtt alapított Arany (Magyar) Korona Gyógyszertár berendezései láthatóak...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Lapszemle: Iskolai jubileumokról is szól a Honti Lapok novemberi lapszáma

Megjelent az Ipolyság és környéke eseményeit összefoglaló Honti Lapok regionális havilap novemberi száma. A címlapon a 110 éves Szondy György Gimnáziumról olvashatunk. Október második felében tartották a jubileumi ünnepséget. [...] A lap főszerkesztője Hlédik László atyát kérdezi a nemrég megkezdett templomfelújításról. [...] Nemzetközi konferencia valósult meg Alsósztrégován a Madách-emlékév jegyében. [...] Kiss László helytörténész, az MTA külső köztestületének tagja a novemberi lapszámban annak jár utána, hogy hol halt meg Czobor Gyula...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Rozsnyó gyűjtést indított Andrassy Franciska grófné emlékművének felújítására

Felújítják Rozsnyón Andrassy Franciska grófné, gróf Andrassy Dénes felesége 20. század elején készült emlékművét. Az önkormányzat gyűjtést indított, a helyreállítás költségeit 400 ezer euróra becsüli. „A nemzeti kulturális műemlék állapota egyre romlott az elmúlt években, amire a város lakói is felhívták a figyelmet. A felújítás hozzájárul Rozsnyó imázsának javításához, az idegenforgalom növekedéséhez, mivel az emlékmű, a háttérben a város tornyával, a leglátványosabb fényképezkedési helyszín lett Rozsnyón. [...] Gömörben máig emlékeznek az Andrassy házaspár nagylelkűségére. A cikk „A 19. és a 20. század filantrópjái” sorozat része. A sorozat szerzői a szlovákiai történelem olyan szereplőinek inspiratív történeteit kutatják, akiknek fontos volt a környezetük...” Forrás: Parameter.sk: [teljes cikk](#) > [teljes cikk 2](#) >

UKRAJNA/KÁRPÁTALJA

Videó: Megvalósultak a foglalkozások a 15 GENIUS tehetségpontban

A „GENIUS” Jótékonyági Alapítvány a 2023–2024-es tanévben is folytatja tehetséggondozó programjait, melynek célja a tehetséges gyerekek felkarolása, segítése és fejlesztése az esélyegyenlőség jegyében. A 15 Tehetségpontban az őszi félév foglalkozásai Kárpátalja-szerte október 21-én kezdődtek el, a programhoz vidékünk 79 oktatási intézménye csatlakozott, a képzésen 184 tanár vett részt. Váradi Natália, a Genius JA irodaigazgatója, az MTA külső köztestületének tagja elmondta, idén módosították a tantárgyi és a korosztályi csoportokat...” Forrás: Tv21ungvar.tv: [teljes cikk](#) >

Videó: Filmvetítés és közönségtalálkozó a Munkácsy Mihály Magyar Házban

A kárpátaljaiak minden év novemberének második felében megemlékeznek a helyi magyar és német közösséget ért tragédiáról, a sztálini terror áldozatairól. A Zsigmond Dezső által rendezett A Sátán fattya című nagyjátékfilm Nagy Zoltán Mihály azonos című trilógiájának első kötetén alapul. Az 1944. novemberi kárpátaljai történesekkel kezdődik, és a tizenhat esztendő Tóth Eszter sorsán keresztül láttatja a málenkij robot, valamint a szovjet megszállás borzalmaikat. [...] A vetítést követő közönségtalálkozón Zsigmond Dezső rendező és Tarpai Viktória színésznő mesélt a kulisszatitkokról...” Forrás: Kiszo.net: [teljes cikk](#) > [teljes cikk 2](#) >

Gyász hír: Barta József, tanár, kultúraszervező

Tragikus hirtelenséggel elhunyt november 24-én Barta József megyei képviselő, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) ügyvezető alelnöke. [...] Barta József 1980-ban végezte el az Ungvári Állami Egyetem matematika szakát. 1980-tól a Salánki Középiskola matematika és fizikatanára, majd 1994-től 2006-ig igazgatója...” Forrás: Karpatalja.ma: [teljes cikk](#) >

A Kárpátaljai Református Egyházkerület lelkészszenelő közgyűlése

A Kárpátaljai Református Egyházkerület november 26-án megtartott ünnepi közgyűlésén ezúttal két fiatal lelkész – Kardos Ágnes és Fejes Sándor – felszentelésére került sor. [...] Héder János főjegyző bemutatta a felszentelendő lelkészeket. A szőlősgyulai születésű Kardos (Hevesi) Ágnes, aki az Ungvári Nemzeti Egyetem matematika-informatika szakának elvégzését követően kapta az elhívást, s a Debreceni Református Hittudományi Egyetemen folytatta tanulmányait. [...] A beregsomi születésű Fejes Sándor pályája sem a lelkészként indult: ő közgazdásznak tanult...” Forrás: Karpatinfo.net: [teljes cikk](#) >

SZERBIA/VAJDASÁG

Az oktatási stratégia utolsó közvitáját tartották Újvidéken

Az oktatási stratégia utolsó közvitáját tartották Újvidéken. [...] Fremond Árpád az MNT elnöke a rendezvény elején kiemelte, hogy a pedagógusok pozitívan fogadták a stratégia tervezetét, ami az oktatásban dolgozók szerint minden területre kiterjed. Az elkövetkezendő időszakban arra kell odafigyelnünk, hogy ez ne csak egy papíron lévő anyag legyen, hanem meg is valósuljon. [...] A hozzászólásokat, javaslatokat az MNT irodája csütörtökig fogadja...” Pannonrtv.com: [teljes cikk](#) > [teljes cikk 2](#) >

Civilek és művelődési egyesületek tanácskoztak Zomborban

Megtartották a nyugat-bácskai művelődési egyesületek és civil szervezetek éves tanácskozását Zomborban. Az eseményen a jövő évi tevékenységeken volt a hangsúly. A találkozót a Dunatáj Egyesülés szervezte. [...] Számos színvonalas rendezvény valósult meg idén is a Nyugat-Bácskában: különféle táborok, rendezvények, ünnepek...” Forrás: Pannonrtv.com: [teljes cikk](#) >

Beindul a visszaváltási rendszer Romániában

A rendelet szerint a gyártóknak és a viszonteladóknak kötelességük lesz begyűjteni és újrahasznosítani a műanyag palackokat, az üvegeket és az alumínium dobozokat. A betétdíjas rendszer a belföldön gyártott és az importált termékek csomagolóanyagaira egyaránt kiterjed. A betétdíjas visszaváltási rendszer beindításával és megfelelő működésével ugyanis a következő években akár 80 százalékkal is nőhet a hulladékok újrahasznosítási aránya az országba...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

A Sapientia újabb szakterületekre terjeszti ki együttműködését két magyarországi egyetemmel

Újabb szakterületekre terjeszti ki együttműködését a Miskolci Egyetemmel és a Soproni Egyetemmel a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (EMTE), amely a napokban frissítette a két magyarországi intézménnyel a partnerségét. [...] Az erdélyi egyetem vezetői Kolozsváron fogadták a két magyarországi felsőoktatási intézmény képviselőit, akik a Bocskai-házban működő rektori hivatalba és a Kolozsvári Kar székhelyére is ellátogattak. Az új megállapodás szerint a két intézmény újabb szakterületekre terjeszti ki az együttműködést, szorosabb partnerséget céloz meg az Erasmus és Makovecz programban, közös pályázati lehetőségekben és képzési programokban gondolkodik...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

Magyar-román összefogás eredményeként jött létre Kinizsi Emlékkert Dél-Erdélyben

A kenyérmezei csata egyik központi helyszínén, a Fehér megyei Alkenyéren nyitott emlékkertet a Kárpát-medencei Kinizsi Szövetség, amely Bőjte Csaba ferences szerzetes és munkatársai segítségével vásárolt új területet a két évvel ezelőtti, az eladó hibájából meghíusult telekvásárlást követően. Fábry Szabolcs nagyvázsonyi polgármester, a magyarországi szervezet életre hívója a Kinizsi Emlékkert-projekt céljáról és létrejöttéről, a diadal helyszínén kialakított kiskert nemzetpolitikai jelentőségéről beszélt a Krónikának. [...] A helyet pontosan fel lehet mérni, mert az ütközet helyszínén az erdélyi vajda kápolnát építtetett, s ennek maradványai egészen a 20. századig megmaradtak...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

22. Erdélyi Kossuth-szónokverseny

Petőfi Sándor gondolata jegyében szervezte meg a Bod Péter Tanítóképző a 22. Kossuth-szónokverseny erdélyi szakaszát az Anyanyelvápolók Erdélyi Szövetsége és a Pro Schola Kulturális-Nevelési Egyesület közreműködésével pénteken Kézdivásárhelyen. A verseny két fordulóból állt: az elsőben a Petőfi-idézetből kiindulva egy előre kidolgozott, legtöbb hatperces beszéddel készültek az ifjú szónokok, a másodikban pedig rögtönözniük kellett három percben a zsűri által megadott témák alapján. Az idei versenyre rekord-számú, harmincegy szónok érkezett. [...] Az eseményen többek között részt vett Hubbes László-Attila, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem csíkszeredai karának egyetemi docense, az MTA külső köztestületének tagja és Ambrus Ágnes ny. egyetemi adjunktus. [...] Délután Korai médiasztárok a magyar kulturális piacon: Petőfi, Jókai címmel T. Szabó Levente irodalomtörténész, az MTA külső köztestületének tagja tartott előadást. [...] Első díjban részesült Páll Kincső, a székelyudvarhelyi Benedek Elek Tanítóképző tanulója...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Riport: Három-négyszáz éves tölgyek kis történetekkel

A sepsiszentgyörgyiek jól ismerik Csákány Lászlót, a Szemerja–Görgő Közbirtokosság elnökét, ő ugyanis minden alkalmat megragad, hogy az erdő, a természet értékeit népszerűsítse. A Beszélgessünk füvel, fával című rendezvény társszervezőjeként is ezt teszi. [...] E célból szervezték az őszi, a fás legelőket ismertető tudományos rendezvényüket közösen a Babeş–Bolyai Tudományegyetem környezettudomány szakának sepsiszentgyörgyi kihelyezett tagozatával. [...] Hartel Tibor 2018 óta tanít a kolozsvári Babeş–Bolyai Tudományegyetemen (BBTE), [...] Három nagy modellrendszerrel foglalkozik: a fás legelővel, az ember–medve rendszerrel és az urbánus rendszerekkel. Ezekben, még ha furcsa módon különbözőek is, léteznek általános törvényszerűségek, amelyek mindhárom esetében érvényesek...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Folyamatosan megfigyelte a Securitate a nagyváradi Szigligeti Színház egykori irodalmi titkárát

Sok érdeklődő gyűlt össze a Szigligeti Színház páholyelőcsarnokában november 23-án. [...] A nagyváradi Szigligeti Színház egykori irodalmi titkárát, Kelemen Istvánt folyamatosan megfigyelte és félelemben tartotta a Securitate a hetvenes években – derül ki abból a tanulmányból, amelyet Plainer Zsuzsa antropológus, a kolozsvári Kisebbségkutató Intézet munkatársa készített a Securitate Irattárát Vizsgáló Országos Tanácsnál (CNSAS) hozzáférhető dosszié és egyéb források alapján. Plainer Zsuzsa [...] hangsúlyozva azokat a mondacsínált vádakokat, melyek [...] például, amikor valutabirtoklással gyanúsították meg annak a néhány magyar forintnak és cseh koronának az alapján, amelyeket a gyerekek játékperselyében talált a szeku. [...] A rendezvényen Szűcs László, az Újvárad folyóirat főszerkesztője elmondta: A beszélgetés a Pece-parti műhely – nemzeti kisebbségek a 20. századi Váradon című rendezvénysorozat első eseménye...” Forrás: Maszol.ro: [teljes cikk >](#)

Nemzetközi fesztiválok a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház Oxigén című előadása

Két nemzetközi fesztiválon vett részt az elmúlt időszakban a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház Oxigén című előadása. A rendezvényekről és az előadás fogadtatásáról Kónya-Ütő Bence színművész, az egyik alkotó beszélt a 3szeknek. [...] A Tamási Áron Színház még nem vett részt a Desiré fesztiválon. A rendezvény több helyszínen zajlik Szabadkán, hagyományos és alternatív színházi terekben is, a sepsiszentgyörgyi társulat a Kosztolányi Dezső Színházban lépett fel egy olyan teremben, melynek az előadók szerint sokkal jobb volt az akusztikája, mint az Oxigén itthoni játszóhelyének, a Kamarateremnek. A nézőknek mintegy fele volt magyar, a többiek zömében szerbek voltak, ezért a feliratozás szerb nyelven történt...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Vélemény: Szubszidiaritás vs. szuverenitás?

Az béketábor elhunytá nyomán a teljes értékűvé vált nemzeti szuverenitás is csupán a szubszidiaritás egyik formájának tűnt, amely ezúttal a megfelelő szinten és hatáskörrel a nemzetközi szervezetek által meghozott döntéseknek is önként alárendelődhetett volna. [...] Az egyén függetlensége csupán a biológiai adottságokra terjed ki, az individuum minden további sajátossága ugyanis szociális természetű. Ibsen metaforájával szólva az egyéniség olyan, mint a hagyma: csak héjai vannak, magva nincs. [...] Az összes többi jellemvonás szociológiai természetű. [...] Az Európai Unióhoz fűződő kisebbségi álmok fokozatosan megghiúsultak. [...] Még a gátlástalan történelemhamisítás gyakorlata sem változott. [...] A nemzeti szuverenitás az adott körülmények közt azt jelenti, hogy „szuverén” nemzetállamaik határain belül a többség kisebbségeivel továbbra is azt (vagy csaknem azt) tehet, amit akar. Azt persze el kell ismernünk, hogy a mi hazánk, Románia még a „legkíméletesebben” bánik a kisebbségeivel... [...] Bíró Béla, az MTA külső köztestületi tagjának véleménycikke...” Forrás: Szabadság.ro: [teljes cikk >](#)

Kampány: Adjuk ki TGM kolozsvári esszéit

November 28-án lett volna 75 éves Tamás Gáspár Miklós, a Transtelex mentora, támogatója, barátja. Nem véletlenül időzítettük erre a napra könyvkiadó kampányunk kezdetét, amelynek az a célja, hogy TGM kolozsvári esszéinek kiadásával az olvasók kettős ügyet karoljanak fel: a Transtelex fennmaradását és egy rendkívüli szöveggyűjtemény megjelentetését. [...] TGM halála után a család úgy döntött, hogy a Kolozsvári esszék kiadását a Kijárat Kiadóra és a Transtelexre bízta...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#)

DIASZPÓRA

Emléktábla-avatás és fotókiállítás megnyitója Rácz István Kalevala-fordító, fotóművész emlékére

Rácz István Kalevala-fordító, nemzetközi hírű fotóművész emléktábláját 2023. december 13-án, a művész halálának 25. évfordulóján avatjuk fel a Liszt Intézet bejáratánál (Helsinki). [...] Az emléktábla Szabó Virág szobrászművész alkotása. Az emléktábla leleplezését követően fotókiállítás nyílik Rácz István képeiből a Liszt Intézet U Galériájában. A tárlatot Kecskeméti István kurátor és Szilvay Géza professzor, a művész barátja és jó ismerője nyitják meg...” Forrás: Bocskairadio.org: [teljes cikk >](#)